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Obec Krásný Les

Krásný Les 122, 464 01 Krásný Les; IČ 00672009

tel. 482341071; web: http://www.krasny-les.cz; e-mail: krasny.les@cmail.cz
!!! VÝZVA PRO OBČANY !!!
PŘÍPRAVA NOVÉHO

ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE KRÁSNÝ LES
Výzva pro občany - jedna z posledních možností, jak ovlivnit budoucí podobu obce Krásný Les na dalších 20 let.
Obecní úřad Krásný Les oznamuje, že zastupitelstvo obce rozhodlo o zpracování nového Územního plánu Krásný Les, na kterém se v současné době zahajují přípravné práce.
Aby bylo možné připravit kvalitní podklady, Obecní úřad Krásný Les žádá občany a vlastníky nemovitostí o písemné žádosti na zařazení záměrů (např. pro výstavbu rodinných domů, výstavbu provozoven, výstavbu zemědělských zalesnění, vodní plochy atd.) do nového Územního plánu Krásný Les.

Žádosti bude obecní úřad přijímat nejpozději do 16. června 2021, a to písemnou formou buď osobně, zasláním na e-mail: krasny.les@cmail.cz nebo poštou na adresu: Obecní úřad Krásný Les, Krásný Les čp. 122, 464 01 Frýdlant. 
Jednotlivé záměry budou následně předány zpracovateli územního plánu k posouzení jejich vhodnosti mimo jiné z pohledu urbanistického a architektonického, z hlediska návaznosti na inženýrské sítě a komunikace a zda by u nich nemůže dojít ke střetu se zákonnými omezeními, které se v území nacházejí. Záměry posléze budou popř. nebudou zapracovány do dokumentace nového Územního plánu Krásný Les.

Po zpracování dokumentace návrhu územního plánu zpracovatelem bude zahájeno projednávání návrhu nového Územního plánu Krásný Les dle ustanovení stavebního zákona, a ještě se k němu budou moci občané a vlastníci vyjádřit, ale již by nemělo docházet k zásadním zásahům do územního plánu.

Jednotlivá projednávání návrhu Územního plánu Krásný Les budou vždy zveřejňována formou veřejné vyhlášky na úřední desce obecního úřadu v souladu 
s ustanoveními stavebního zákona.

Upozorňujeme, že po schválení vydání Územního plánu Krásný Les zastupitelstvem obce bude tento dokument závazný pro jakékoliv povolování výstavby a dalších změn v území, přičemž jakékoliv změny územního plánu budou velice problematické a časově a finančně značně náročné.

                                                                                       Stanislava Piněvská

 starostka obce Krásný Les

